SEw - -
[ N+ I
-~
32~N/10W412_V,.0.W%nﬂ/1_
I + 1 +
% = T 28 = T 1 F
Mmoo R R R R R R xR

~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~ o~

— O — N N N

@ 57 ® 674

@ 47




2. x y7bARASL W, AT dx+y =13 2 S Tl x>y A
A AE?

@O @24 @34 @4A O 5




Oa 7] S 7 A4S o=

St AP A4
=92 o, 7t F45] w2 A2
H7

@ j—;+§:—1 © 0.4x+ 0.2y = 0.1
© 0.2x+ 0.1y = 0.7

® 3x+44y=-12

pe,0 20,0 Gae ©0e 66e

@Al x12 & 39 3x + 4y = -12 o] Hof @47
Hoz 97 @2 ¢ B 2

St ARy
Bk,




A, SE, 71Hol7h A "ol 540m? Q1 =2 HH|7] & st 9 &
o] Al gAe} 7] Holut 5t 12 Y, SH el 7] Holt 5HH 15 Y o]
Aol oy, §AF SRR tﬁﬂﬂﬂa TE, T ARl sk

HH7IE & 5 e =2 Wele?

@ 28m? @2)39m? @ 42m? @ 49m? ® 54m?

A, 51, 71807t obF B BHIZIE & 4 = =9 HolE
k2t a, b, ¢ 2Fal SEA}

1
a—|—b—|—c-540><§ a+b+c=60 ---O

a+c-540><— — da+c=45 ~oo(D)
b+c—540><— b+c=36 ~-©

O= 9l ?Jo}tﬁ b+45 =60, b = 15(m?)

©= O°l HYSHH a+ 36 = 60 , a = 24(m?)

utetAd g eF SE7F @7 skl BHZIE & & e =2
WolE 15 + 24 = 39(m?) °|tt.




A 16km o] A=E FAtoh= Hl, E2Hd w= Al 3km o] £ o2
& tj= Al 4km 0] £ 02 AojA 4 A7 40 Ho] AT}

W= & A= E 5ozt
> = km

> &= S8km

8

o
)
)

AEE xkm , W22 A2]E ykm =t o}H

x+y=16
=
4x + 3y = 56

8, y=28

=
W= =
_|_
<
Il
L
NN

| Do

= o

oL —— I
o>+
rfo o w1
e
=

Il

fr =
o
5
=




AP AHA 2x -3y -12 =0 o it A T &2 A& EF 1=H?

Qy= §x— 19] e}t st}

© ABAREHE WA Gt

© xgrol 2 371 W, y3t2 3 Atk
@ xZEH}ydHo o2 200,

@ e otz Fste T ol

® 0@ ® 3.0.® ®a.ee
@ 0@ ®a. @
W AAFRA : y= x4




7.

DAL EA (a+1)x+3y+6 = 0] Tefx7} YA
O TLE I e ), o o] 327

|
o,
K
Sy

@ -2 @ -1 ® 0 @1 ® 2

(-3,0), (0,-2)2 AYEZ (3,002 (a+1)x+3y+6=00°]
A a = 10|t}




A} ]'X’—‘—].2x—|—ay 6=0°](0, 2), (-3, b), (c, —2)E Nz 74
o, &4 a, b, ¢ &l & a+b+c 9 FH2?

@9 eun o012 @B o1

(0, 2) E2x+ay—6=00°l HYSFH 2a-6 =0, WA a = 3,
(-3, b) E2x+3y-6 =0 ol HUSIH 3b-12 = 0, T2HA]

¢, —2)E2x+3y-6=0°] HASIH 2c - 12 = 0, THatA]




& Fer S AR Bobx=0, y=1

SolE Atk E2 Mt x =3, y=4S W, a+b+c 9 S
ToHA?

oA &2 o7t

3a+4b=-5------ ©

O HYdS st c=-2°]12, @2 x=0, y=1 & HZsl=2
22a-0+b-1=-594b=-50ltt o]AL ©°f HYHA
JYsoF StEE g = 5 7} -2 T
“a+b+c=54+(-5)+(-2)=-2







® 2




DA flx) = x— 1A f(k) + flk—1) =52 o, k9] 229

D1 @ 2

® 3

®:

® 5

B

£ + £k -1) =5
k—-1+k-1-1=5
2k=8
k=4




® y=-10x-5

x—10

5
2
5

@)y =

D y=2x-10

@y

x—10

@y=2

=5x—10




_ =hs
{0
..A,ﬁw CEI
~—oF |7
El ™S B
& —
S 2 288 [
<t [aa) o ——
% |
o+ T £3
BTE1T
L
ﬂ‘_ﬂolqnwlﬂw
%1 oF oy bk M
TRESHE
Te} =0 —
~ 0 0 .
MUMU:WEM/_,_
O_Zﬂ _I_ -
. Ginlinc
M BOK oR M
_tﬂﬁo LQ._
A Ko WHWT
W <p T W
o BT
* o Mo T gp o
of & M oy w m
o A A
o < B o g
oxUTTE

% 9k,

el 4oz vrepd

(O ==
~— T

£l

Z

SRR RS

[e)
=

A

Sy
1

),

T

R

LAJRE 4A17HA] (3 A]




FAA 20 by =7, x+ky =19 W] x 2 HIF 3L W, kO F27

@ 2 @1 ® -1 @—2 ® -3

B

2x +y=7° x = 3& thYstH

6+y=7NAy=1

WA FE (3, 1)

x+ky=1°14 (3, 1) HASHH 3+ k =10A k = -2




xEG A Ay =ax+4, x =2, x =6 22 SR AL
Wol7t 8 A o, A4 a of] th5tod 4a o) g2

®-14 @-2 02 @ 4 ® 6

yl\

y=azr+4
N

B

o 2 s z

A(2, 2a+4), B(6, 6a+4) o|EZ

_ 1
/\}Zhéﬁﬂ‘5301—‘:—§x(2a+4+6a+4)x4:8
8a+8=4
1
177
L da=-2




Al

o] FHT A x

S

2]
=

ykm 2F1!
Aol 24 11A]e] S’

a

stk ok

=13
=

ol &

P2 158

=

—_
fife)

9
i

. x&Fy Aol
ol

SH
=

=
=

Ho

712

—_—

H R

15

@ A 114 258

O 23 11A] 20

® - 114 28

@) 24 114 30

® 2H 114 358

24 114 30




3x—1

X
2

& a4 0.4x 4 3(0.5y - 0.1) = 0, +ay =29 1L

wgo] AXHAA 6x 4 2y = —16 2] T 9]0 HL wf, ¢ O] =
Joted et

> =

> g 7

0.4x + 3(0.5y — 0.1) = 0 &] g x10 5FH
4x +15y=3---@

3x+y=-8---©
Ox3-Ox4E5tHy=1x=-3

_1 _
Pl iy =201 4 (-3, 1) & s

-9-1
T+a:2,a:2~|—5,a=7




19.

Asjsk w7t AR FEo) 7ot ol et 918 WA
o719 T 2+ o7k AW = 2k WelzhaL, upelE WA o] 7]

2 Sebha AR o] 2 Wes, 22 A o719 ] 7 Sebla
W g 2k Welzich welvh bkl 4 W Ao ol ey
= A4} Afolof 26 2] Agko] QA Flgirka & u), w7} 7HglE
W 3152 Tatofat,

B

> = 3]
> FE: 139

a7 4 H A& o] Fot 79, vEY], BE W SI4+E 47
x,y,z 2 oFal,

A37t 4 A A B 7, B9, BE W S8 22 g, b, c =
St

x+y+z=4---Q _
Y (5, y, 2 a, b, ¢ =004 40]5k21 A
a+b+tc=4---©

)
(A7F S AR T F)=x + 2y + 42

(A3]7} Y= AT 7 )= 2a + 4b + ¢
(x+2y+4z) + (2a+4b+c)=26---©

QNN x=4-y—z, ©°lH c =4-a-bo|E=E ©°f HASHH
y+3z+a+3b=18,(a+y)+3(b+2z) =18

A4 a,b,y,z7t0<a+y<8,0<b+z<8%a+b<4,y+z<4
£ A HEStE X% (a,b,c,x,y,2) £ (4.0,0,0,1,3),

(3,1,0,0,2,2), (2,2,0,0,3,1), (1,3,0,0,4,0), (0,2,2,0,2,2),
(1,3,0,1,2,1), (0,4,0,2,2,0), (1,1,2,0,1,3), (1,2,1,1,1,2),
(1,3,0,2,1,1), (2,0,2,0,0,4), (2,1,1,1,0,3), (2,2,0,2,0,2),
(0,3,1,1,0,3)

919 A% % 740 A0 o) 4 Yt AL
(a,b,c,x,y, )—(121112) (0,3,1,1,0,3)

wetd Fel7t /9IS W et x— 1 (3])oltt.




20.

7ve 0] 4ol7} 3em , A&22] Ao]7F 8em Q! D

5 QA7 S e} gol oo AL T, N

22 910 & M 2 A A oA & / S
I 4 |

1 8 ’

o Jom/s o HE2 Bzl el AD B V| jom
\ , 1
\ /’ /I

YR}, M N 2

cm/s 94 é:_l:'—i 7§ A AS3em$B3em” C

oA Zurste] WAEE whet HAY R
D744 7 %, ThAl A el HEotes)E
yrRg £ o] £ AR A D o)A T A
Q17| atofet. (@, AzHtzkdel A Wwo] Aol o] AFe e
#o] ol o] A|Fo] gt k)

DN | =

rlo
My

T
SL
R
g,
PN

1 4o

=1 S

>
> =g 280%

~&B ~

AACD & HZdztgo|Bg AD” = AC” + CD°
AD = 10(~- AD > 0)

A M 2 10em o] AZE Jom/s o 2 BT

ANS6+8=lom I A2NE om/s &) G52 FRen2

A D oflA Tu=H H M % A N o] o] 53 A 2]= 10 ¥ 14 9
SHjHo]ofof Bt

et A D oA A we Hi7hA] 4 M 3 A N o] o] 5t
712l 10 3 14 o] HAFHld

70cm ©]12, 70 o] FHute} = o] vhdtt,

=, 7 HAR e o, = o] o] &’ AZE 140cm ©]H.

140 -

1 _
HAMN 9 &= §cm/s 2 FYstE=E AR =280 %

l\3|>—~|




ch A

21. o = AAET BAEZY] ZF100gol G Tl A o] oFo|t}, A
9} BE &5} 200 g2 AHg5te] Tl A 40g-2 A F st
S} BE k7t 9 o ALEoHE ] Foolel,
4% | A | B
el d | 20g | 12¢g
> E: g
> E: g
> EE A=200g
> EE B=0g

~&B

A+ B =200
0.2A 4+ 0.12B = 40

A+ B =200 @
5A +3B =1000 ---@

Ox3-@%E std
A=200,B=0




22. y=—x+3 y=2x+a 9 IHZe y FoA T, y = bx + 1,
=-2x+2 9 JfZE= x FolA Tttt S o, Ay =ax+b
°x7.‘=i¥i° ot et

> =
1

ek -
>3l 3

B

y=-x+3, y=2x+a 9 ALy ZoA WH}EZ y HHo|

Zrt, La=3
y=bx+1, y=-2x+2 9 I T x FoA ThHE=E x AHO|
2t
1
—-— =1 T~ b=-1
b

et y=ax+b=y=3x—-10°]2, x ZH

="

rlo

W =

olt.




23.

Ay =ax+b=74 (3, 6) =AUy =3x-9%y = A
ahdeh, oluf], g — b 9] gHe?

@u o1 o612 eun 61

~&B

y=3x-9 ¢y Fol|A shdti= A
Id3B2 y =ax-9°|th

6=3a-9
3a=15
a=5,b=-9

“a-b=5-(-9)=14




24. o2 37 22 ALY ABCDOIM A P& 2% 2em 9] £8o2
A Bl AE It H40lAl H Qe 25 3em o £HYO2 CE
Fato] A It} x 2 59 oPBQD 9] WolZ yety & uf yE x 9

Aoz e, y7h oABCD Wl - o ), x9] 3t Fatolet
_--36cm-~ _ _
A
\
\
\
P 32cm
,l
/
/
B Q C
> E.
> E
[> HED y=84x
64
Mk _ 9=
|> oHd X = 7

B \

36><32><§:768
PB = 2x, BQ= 3x

1
APBD = §><2x><36:36x

ADBD = %X3x><32:48x

y = APBD + ADBD = 36x + 48x = 84x
84x = 768 °l| A

64

T

SoX




m

25. T A y-—2x+a=0,4y+x=2-a2 TH] A 2x+3y=0
9ol 942 1, 0] S ot

o

> E

> ™eh: —

A AL g Aol A g
y—2x+a=oﬂr2x+3y: = AdYsto] x & &71sHd
dy=-a---Q
4y+x—2—a9—]'2x+3y— 0= dHsto] x & &7
5y=4-2a---©
@x5-—0O x 454

16

—5a — 16 + 8a = 0| A a=




